



## **В преддверии Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, инициированной Следственным комитетом России, в ряде регионов прошли мероприятия**



В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Следственный комитет России инициировал проведение Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел. Эта эстафета пройдет по всей стране. Ее официальный старт состоится 7 ноября 2019 года в Москве, но уже сегодня в нескольких регионах России следственные органы Следственного комитета начали подготовку и проведение мероприятий, приуроченных к всероссийской акции.

Так, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области и учащиеся Первомайской кадетской школы убрали братскую могилу в городе Щекино Тульской области. Офицерами следственного управления и кадетами



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

приведено в порядок захоронение останков 26 солдат и офицеров 740-го и 755-го стрелкового полка 217-й стрелковой дивизии 50-й армии, павших в 1941 году в боях за город Щекино, деревни Новая Колпна и Грецовка, а также военнослужащих, умерших от ран в эвакогоспитале. Офицеры и ребята трепетно и с энтузиазмом отнеслись к выполнению своего долга перед воинами. Из 26 героев в настоящее время известны имена лишь 20 человек. Среди них – два юных героя – пионер Петр Чадаев и комсомолец Игорь Иванов.

А сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели работы по благоустройству территории памятника солдатам, погибшим при защите города Петрозаводска, установленного по инициативе следственного управления в 2015 году. Именно в этот день, 1 ноября 2019 года, отмечается 75-летний юбилей окончания битвы за Заполярье, длившейся более трех лет. В тяжелых боях солдаты Северного и Карельского фронта, Северного флота и Беломорской военной флотилии одержали победу на данном направлении над немецко-финскими захватчиками. Участники мероприятия возложили к памятному месту цветы, зажгли поминальные свечи. Осознавая важность передачи молодому поколению памяти о Великой Победе, сотрудники следственного управления привлекли для участия в акции детей разных возрастов.

Еще одно доброе дело было осуществлено следственным управлением СК России по Саратовской области. Сотрудники ведомства навестили 14-летнего Василия Чиркова, над которым они взяли шефство. Это юноша с очень сложной судьбой. В 2018 году за короткий промежуток времени он потерял маму, бабушку, тетю и сестру. В настоящее время мальчик живет с сестрой, которая оформила на него опеку. Мальчик живет в сельской местности и редко бывает в областном центре. По приглашению следователей подросток станет почетным гостем торжественных мероприятий, которые будут проводиться сотрудниками следственного управления в преддверии Дня Победы, а также в мае 2020 года участником организованной специально для него экскурсии по парку Победы, находящемуся в Саратове. А сегодня следователи привезли с собой оборудование, используемое криминалистами, которое заинтересовало подростка. Мальчик сам испытал некоторые виды криминалистической техники и ознакомился с содержанием криминалистического чемодана. Также в ближайшее время офицеры следственного управления пригласили подростка в музей криминалистики следственного управления по Саратовской области. В период школьных каникул сотрудники следственного органа решили порадовать мальчика и подарили ему билеты в кино, оказали его семье материальную поддержку. Василий очень обрадовался подарку, рассказав, что очень хотел сходить на этот фильм.



## Изображения



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406136>